



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011

тел. (044) 254-56-73, факс 254-43-93

e-mail: [inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua)

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### Шполянська міська рада

вул. Лозуватська, 59,  
м. Шпола,  
Шполянський р-н,  
Черкаська область, 20603

Щодо надання пропозицій  
з удосконалення проекту  
регуляторного акта

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проект рішення Шполянської міської ради «Про затвердження Положення про проведення конкурсу на надання право на облаштування зупинок громадського транспорту з встановленням тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Шпола» (далі – Проект) та документи, що надані до нього листом Шполянської міської ради від 27.10.2016 № 01-41/1056, і повідомляє.

Частиною другою статті 19 Конституції України передбачено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

У преамбулі Проекту зазначено, що його розроблено на підставі Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про місцеве самоврядування в Україні».

Проте зазначеними законами України не передбачені повноваження органів місцевого самоврядування щодо затвердження положень про проведення конкурсу на надання права на облаштування зупинок громадського транспорту з встановленням тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

Аналіз регуляторного впливу до Проекту (далі – АРВ) не в повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (далі – Методика), яка є обов'язковою для застосування розробниками проектів регуляторних актів відповідно до статті 8 Закону, зокрема:

у розділі «Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання» розробником не конкретизовано проблему, яку передбачається розв'язати шляхом запровадження регулювання, не оцінено важливості цієї проблеми, а також не обґрунтовано, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів чи можливість внесення змін до них;

у розділі «Оцінка виконання вимог регуляторного акта» не здійснено розрахунку витрат на запровадження запропонованого регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики (Тест малого підприємництва);

у розділі «Показники результативності регуляторного акта» не наведено обов'язкових показників результативності регуляторного акта, таких як: розмір надходжень до місцевого бюджету; кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта; розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта; рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта;

не наведені значення прогнозних показників результативності дії регуляторного акта (у кількісному виразі). Порушення розробником вимог Закону та Методики в частині визначення показників результативності регуляторного акта не дозволить в подальшому належним чином провести відстеження його результативності, як передбачено статтею 10 Закону;

у розділі «Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта» не визначено вид даних (статистичні, наукові дослідження або опитування), які використовуватимуться для такого відстеження; цільові групи осіб, що відбиратимуться для участі у відповідному опитуванні чи наукові установи, що залучатимуться для відстеження.

Таким чином, Проект не відповідає таким ключовим принципам державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності як доцільність та адекватність, оскільки при його розробленні відсутня визначена чинним законодавством обґрунтована необхідність регулювання, а також наявна невідповідність форм та рівня державного регулювання господарських відносин потребі у вирішенні існуючої проблеми.

Ураховуючи вищезазначене, пропонуємо переглянути проект рішення Шполянської міської ради «Про затвердження Положення про проведення конкурсу на надання право на облаштування зупинок громадського транспорту з встановленням тимчасових споруд для провадження

підприємницької діяльності в м. Шпола» з урахуванням викладених зауважень.

Про результати розгляду цього листа просимо поінформувати Сектор Державної регуляторної служби у Черкаській області (контактні дані: вулиця Б. Вишневецького, 18, оф.19, місто Черкаси, 18000, завідувач Сектору Шухтіна Олена Юріївна, e-mail: [drs\\_cherkassy@ukr.net](mailto:drs_cherkassy@ukr.net)).

**Голова Державної регуляторної  
служби України**



**К. М. Ляпіна**